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SELECCION UNICA 60 ITEMS

1)  Considere la siguiente circunferencia “c”:

Y

2

QoB=2
A-O-B
O: centrode c

> X

|
!
2

Con base en la informacion dada la ecuacion de “c” corresponde a
A) (x=2P+(y-5P=4
B) (x+2y2+(y+5)32=4
C) (x—37+(y—3)?=4
D) (x+3P+(y+3)>=4

2) Sea‘“c’ la circunferencia con centro en (1, — 3). Si la medida del radio es 4, entonces, la
ecuacién de “¢” corresponde a

A (x=12+(y+3¢=8
B) (x+1)2+(y—-3)2=8
C) (x—=1p2+(y+3)>=16
D) (x+1)2+(y-3)*=16

3) Considere las siguientes proposiciones referidas a la circunferencia “d” dada por
d(x—~1)2+y+1)2=2:

l. M(1, 1) es un punto ubicado en el interior a “d”.

It.  T(1,-1)es un punto ubicado en el exterior a “d”".
De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola il
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Para responder los items 4 y 5 considere la siguiente informacién referida a la posicion
relativa entre rectas y la circunferencia dada por c: (x — 12 +y2 = 9:

4) Considere las siguientes proposiciones:
I.  y=3esunarecta secante a la circunferencia.

IIl.  x=3es una recta tangente a la circunferencia.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I.
D) solola Il

9) Considere las siguientes proposiciones:
. x=-3esexteriorac.
il. y=-xessecanteac.
De ellas son verdaderas
A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I

D) solola Il
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Para responder los itemns 6, 7 y 8 considere la siguiente informacion referida a la
circunferencia “c”:

A-0O-B
Q:centrodec
o A: Gnico punto gue comparte rcon ¢

X

4 5 6

6) Con cerieza se cumpie que r es perpendicuiar a la recta que contiene a
)

A) AvO
B) AyT
C) TyO
D) TyB

7) Si“¢” se traslada dos unidades hacia arriba (paralelo al eje y), entonces, se obtiene una
circunferencia cuya ecuacion corresponde a
A x=1P+(y+2)°=4
B) (x+3)2+(y-42=4
C) (x—1)2+(y—-6)2=4
D) x+3)y*+(y+6)*=4

8) Si “c” se traslada desplazando su centro 2 unidades a la izquierda (paralelo al eje x) y
luego una unidad hacia abajo (paralelo al eje y), entonces, se obtiene una
circunferencia cuya ecuacion corresponde a

A (x+1R+(y-312=4
B) (x+ 10+ (y+3)2=4
C) (x-5P2+(y-52=4

D) (x—5R+(y+5)72=4
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8) Considere el siguiente poligone regular AETSRB:

10)

A B

E //R
N/
T S

Con base en la informacion dada considere las siguientes proposiciones:

i. Si el radio mide 4, entonces, el perimetro de AETSRB corresponde a 24.

il.  Sila apotema mide 343, entonces, el 4rea de AETSRRB corresponde a 54 J3.
De eilas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.

C) scolola i

D) solola |l

Considere las siguientes proposiciones:

.  Si el angulo interno de un poligono regular mide 60° y el lado 4, entonces, el
perimetro de ese poligono es 16.

ll.  Siel angulo central de un poligono regular mide 90° y el lado 5, entonces, el area
de ese poligono corresponde 2 18.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola i
D) solola IL
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11) Considere la siguiente informacion referida al poligono ABCDE:

A B
-2 )] 4

¢ Cuadl es el area del poligono ABCDE?

A) 23
B) 27
C) 31
D) 42

12) La diagonal de un poligono regular mide 5v2. Siel angulo externo mide 90°, entonces,
el area de ese poligono corresponde a

A) 18
B) 20
C) 25
D) 35
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13) Al poligono EFGHJI se le pueden trazar en total ____ eje(s) de simetria.
A) 1
B) 2
C) 3
D) 4

14) Una posible imagen de E corresponde a

A)

B) J
C) G
D) H

10
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15) Considere las siguientes proposiciones:
L El AGJH tiene un eje de simetria.
ll. Al cuadrildtero FGHJ se le puede trazar al menos un eje de simetria.
De elias son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna,
C) solola I
D) solola Il

11
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Para contestar los items 16,17 y 18 considere la siguiente informacion:

P
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16) Considere las siguientes proposiciones al aplicarle al triangulo #2 una rotacion de 90°
con centro en el origen de coordenadas y sentido contrario al desplazamiento de las
manecilias del reioj (hacia la izquierda):

I.  Laimagen del punto (3,1) corresponde a (1,3).
Il. Laimagen del punto (3,2) corresponde a (- 2, 3).

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola |L

12
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17) Considere las siguientes proposiciones suponiendo que el triangulo #2 es el resultado

18)

19)

de aplicar una transformacién al triangulo #3:
I El punto imagen de (1,1) corresponde a (1, =3).

II.  Una forma de obtener el triangulo #2 es aplicandole al trniangulo #3 una reflexion
sobre sobrey = - 1.

De ellas son verdaderas
A) ambas.

B) ninguna.

C) solola I

D) solola il

Considere las siguientes proposiciones:

I Una forma de obtener el triangulo #2 es aplicandole al triangulo #1 la traslacion
(x+4,y+3).

II.  Una forma de obtener el triangulo #4 es aplicandole al triAngulo #3 una homotecia
centrada en el origen de coordenadas y de razéon k =~ 1.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola L
D) solola Il

Un cono circular recto es intersecado por un plano perpendicular al plano de [a base. Si
el plano no contiene el vértice del cono, entonces, la seccién plana producto de dicha
interseccion corresponde a una

A) elipse.
B) parabola.
C) hipérbola.

D) circunferencia

13
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La medida de la altura de un cono circular recto es 16 y la medida del diametro de su
base es 16. Si a dicho cono se le realiza un corte con un plano paralelo a su base a
6 unidades de la misma, entonces, ¢cual es la longitud de la seccién plana obtenida?

A) 8z

B) 10«
C) 12z
D) 16=

La siguiente figura representa un trozo de madera con forma de cilindro circular recto
del cual se va a obtener una pieza con forma de prisma recto de base cuadrada, tal
como s€ muestra a continuacion:

A

-~

~a
Q
—
\

——= A-0-C:G-Q-E
BG = 100 em; AC = 70,71 cm
0O, Q: centros de las bases del cilindro
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H
El area total de la pieza que se obtiene corresponde aproximadamente a cm2.
A) 25000
B) 28284
C) 30000
D) 56568

14
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22) La medida de! didmetro de una esiera es 30. Si esa esfera se interseca con un plano y
se forma una seccion plana de radio 12, entonces, ¢a qué distancia del centro de la
esfera esia dicha seccion plana?

A) 6
B) 9

C) 15
D) 18

Para responder los items 23 y 24 considere la siguiente representacion referida a la funcion f:

Graficadef

y

L
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23) El ambito de f corresponde a

A) [-2,0]U[2,+f
B) [-4,0]U[3, +of
C) [-2-1]U[2 +x]
D) [-4-2]U[3,+x]

24) El dominio de f corresponde a

A) [-2,-1]U[2, +o]
B) [-4,-1]U[3, +w]
C) [-4,-2]U[2 +w]
D) [-2,-1]U[3,+]

15
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25) Considere las siguientes proposiciones referidas a ia funcion f dada por f: D — {0}, con

26)

x2—1_

0= 7

L —-1eid . {1}cD . D=

—

ru{t}

o,

De elias son verdaderas soio la

Considere las siguientes proposiciones referentes a las relaciones Ty J:

[ Sea D=[-2,21y E={0} v J la relacion de D en E desterminada por la 1egla
J={(x, y)y=x*—4}

. Sea A={0,—-1tyB={1,2} vy T la relacidon de A en B determinada por la regla
T={(y)y=-x+1}

De ellas corresponden a una funcion
A) ambas.

B) ninguna.

C) solola I

D) solola Il

16



04 2021

Matematicas / Bachillerato nor Madurez Suficiente / Convocatoria 02-2021

8 8 _
Mep
Educacion PilZica

Para responder los items 27 vy 28 considere las siguientes funciones f, h, my -

\ ) h:[-4,3]—A, con h(x)=x—1

\ /—1 \ ”X r{-248 ]—B,con r)=»2 -4

7 7
\ [ |2 \ m:[-5,2] — C, con m(x) = 3x~ 1

A) 10,1]
B) 106,2]
C) 1-3,-11
D) ]-4,-1]

28) Considere las siguientes proposiciones:
. (hof)(1)=-5
. (moh)x)=3x-2
lll. Es factible efectuar (f o r)(x).

De ellas son verdaderas solo la

A 1
B) Il
C) i

D) lylali

17
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29) Si la inversa de la funcion T dada por f(x) = 23

es de la forma f-'(x)=ax +b,
entonces, se cumple que
A) a=2yb=4

O
N’ Nae? e
1> B <

i

Do

<

o

"

M

Q0

30) Sea f. [1,+x][ — P; con f(x) = 21Ix+3 -1, entonces, el dominio de la inversa de f

corresponde a
A) [1,+x]
B) [2 +of
C) [3 +w]
D) [4 +oo]

31) Considere la siguiente grafica de la recta y = mx + 6.

/

2

i
i
I
i
-2

Considere las siguientes proposiciones:

El valor de la pendiente es _?3

La recta interseca al eje y en (0, 6).

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)
D)

ambas.
ninguna.
solo fa I
solo la Il

18
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32) Considere ias siguientes proposiciones sobre ia funcion “g" cuva grafica es Ia
rectay=-x:
I.  Lagrafica de “g” es decreciente.
il.  La gréfica de “g” contiene €l ofigen de coordenadas.
De ellas son verdaderas
A) ambas.
B) ninguna.
C) solola 1.
D) solcla ii.
33) Considere la siguiente grafica referida a la funcién cuadratica f con vertice en (2, 4):

* 1‘.;){

Considere las siguientes proposiciones:
I f es decrecienteen ] 5, 10 [.

ll. Lafunciénesinyectivaen[2, + «][.

De elias son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola |
D) solola Il

19



04 2021

Matematicas / Bachillerato por Madurez Suficiente / Convocatoria 62-2021

Educscion Pidlice

Para responder los items 34 y 35 considere las funciones fy g:

Representacion gréficade fy g. | Forma algebraica-defy g.

g{x) = b*

f(x) = loga(x)

34) Considere las siguientes proposiciones:
. “g” es creciente.
. “f es decreciente.
De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola l.

D) solola Il

35) Considere las siguientes proposiciones:

. “f"y"g” son inversas entre si.
Il.  Se cumple con certeza que a = b.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola L
D) solola il

20
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Una empresa debe adquirir una maquina para preducir botones y tiene las siguientes
dos opciones:

e  Lamaquina uno produce 3 iotes de 30 botones cada 2 minutos.
e La maguina dos produce 5§ Iotes de 21 hotonas cada 3 minutes.
De acuerdo con ia informacién dada considere ias siguienies proposiciones:

L Si la empresa requiere la mayor produccién de botones por minuto, entonces,
debe adquirir la maquina dos.

iI.  Si“" corresponde al tiempo en minutos, entonces, 1a cantidad de botones “c” que
produce la maquina uno corresponde a c(x)= 15x.

De ellas son verdaderas
A) ambas.

B) ninguna.

C) solola i

D) solola I

Ana y Lucia fueron a la pulperia juntas y compraron los siguientes productos:
Ana compr6 3 kilos de papas y 2 kilos de yuca y pagd 2800 en total.

Ligia compré 2 kilos de papas y 3 kilos de yuca y pagé ¢2700 en total.

Si ambas compraron a los mismos precios, entonces, ellas pagaron @ ___ por cada
kilo de yuca.

A) 500

B) 540

C) 9550

D) 560

21
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39)
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La pobiacidn “p” de ranas de cieria reserva en iuncién del tiemps “U" medido en afics
esta modelada por p(t) = 8000(2) ~ %2,

Con base en la informacion dada considere las siguientes proposiciones:
I. Al momento de estabiecer el modelo habia 8000 ranas.

iI. Al cumpiirse 4 afics desde el esta
ha reducido a la mitad.

o
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De eiias son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) soloia il

Si f es una funcién, tai que, f(x) = loga(x) + loga{>?), entonces, f(a*) corresponde a

A) 12
B) 16
C) 24
D) 48

La cantidad “m” de metros que le hacen falta a un atleta para terminar una competencia
de 400 metros planos transcurrido “s” segundos esta indicada en la siguiente tabla:

8 0 10 | 20 | 30 | 40 § &0

m| 400 | 320 | 240 | 160 | 80 | O

Con base en la informacién dada el modelo gue mejor describe dicha situacion
involucra la funcién

A) lineal.
B) cuadratica.
C) logaritmica.

D) exponencial.

22
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Considere la informacion de las siguientes tablas donde “x” es la variable independiente

y "y’ es la dependiente:
Tabla A Tabla B
x( 0112134 x| 1] 21 4] 8|16

De acuerdo con la informacion dada considere las siguientes proposiciones.

. El modelo que mejor se adapta a la relacion establecida entre las variables
“x"y "y" en ia tabla A involucra la funcion exponencial.

II. El modelo que mejor se adapta a la relacion establecida entre las variables

[ {1 [T )

x” y "y” en la tabla B involucra la funcion logaritmica.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I.
D) solola Il

Considere la informacion de las siguientes tablas donde “x” es la variable independiente
y "y’ es la dependiente:

Tabla A Tabla B
vyi1]12] 5 | mija1i7 vio| 2] a6 |n

Con base en la informacion dada considere las siguientes proposiciones:
. m=n

iI. El modelo que mejor se adapta a la relacion establecida entre las variables

‘X" y “y” en la tabla B involucra la funcion raiz cuadrada.

De ellas son verdaderas
A) ambas.

B) ninguna.

C) solola I

D) solola Il

23
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43) La siguiente tabla muestra el ingreso mensual (en miles de colones) de los trabajadores
de una empresa:

Ingreso mensual de los trabajadores de una empresa

Ingreso en colones Cantidad de trabajadores
De 400 a menos de 600 46
De 600 a menos de 800 44
De 800 a 1 000 10

Con base en la informacién dada se concluye que el ingreso mensual promedio de los

trabajadores de la empresa corresponde a ¢ ___mil.
A) 800
B) 628
C) 700
D) 728

Para responder los items 44, 45 y 46 considere la siguiente informacién sobre la talla, en
centimetros, de los estudiantes de las secciones Ay B:

Las siguientes tablas detallan la informacién de las tallas de los estudiantes de la seccién A
y un resumen estadistico basado en las tailas de los estudiantes de la seccion B:

Talla de los estudiantes | 4 x| 1oz | 165 [ 170 | 180 | 180 | 180 | 190 | 190
de la seccion A

Talia de ios estudiantes Min. | Qi Me | Qs | Max | Media | Moda
de la seccion B 150 | 160 | 175 | 188 | 194 | 175 | 175

24
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44) Considere ias siguienies proposiciones:

45)

48)

En promedio los estudianies de la seccidn A son mas alios que los esiudiantes de
la secci6n B.

Exisie al menos un estudiante de ia seccidon A gue tiene una talia superior a todos
los estudiantes de la seccién B.

De elias son verdaderas

A)
B)
C)
D)

ambas.
ninguna.
soio la i.

solo la 1.

Considere |as siguientes proposiciones:

La distribucion de los datos de ias tallas de los estudiantes de la seccién A
presentan asimeiria positiva.

La distribucién de los datos de ias tallas de los esiudianies de la seccion B
tienden a ser simétricos.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)
D)

ambas.
ninguna.
solola |.

solo la il

Considere las siguientes proposiciones:

La mayor diferencia entre dos tallas cualesquiera de los estudiantes de Ia
seccion A es 35.

Al analizar los datos sobre las tallas de los estudiantes de ambas secciones se
evidencia que estos presentan mayor variabilidad en los de A que en los de B.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)
D)

ambas.
ninguna.
solo la |.

solo la |l.

25
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Para responder los ftems 47 y 48 considere la siguiente informacion:

En la siguiente tabla se resume la cantidad de horas dedicada a ver television por un grupo
de amigos el fin de semana pasado:

Cuartilss
fiinimo Maximo
Qi | Me | Qa
L 18 142 81

47) Si el recorrido de los daios sobre ias horas dedicadas a ver felevision corresponde. a
43 horas, entonces, hubo al menos uno de esos amigos que vio horas de
television el fin de semana pasado.

A) 8
B) 13
c)y 19
D) 24

26
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48) Considere las siguientes proposiciones suponiendo que el recorrido intercuartilico sobre
las horas dedicadas a ver televisién el pasado fin de semana corresponde a 32 horas:

I. Al menos el 50% de esos amigos vieron television 42 o mas horas el fin de
semana pasado.

.  Con certeza, al menos el 50% de esos amigos vieron entre 18 y 50 horas de
television el fin de semana pasado.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) soloia I
D) solola Il

27
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Para contestar los items 49, 50 y 51 considere la siguiente informacion;

El siguiente diagrama resume las horas dedicadas al estudio del idioma islandés por tres
grupos de estudiantes durante la tltima semana:

B 7 8 10 11 12
| l

Grupo A |

Grupo B

- - ——

Grupo C

8 7 12

49) Considere las siguientes proposiciones:

I. Al menos un 50 % de los estudiantes del grupo A dedican entre 7 y 10 horas al
estudio de islandés.

. Al menos el 25% de los estudiantes de los grupos B y C dedicaron 10 o mas
horas semanales al estudio de 1slandés.

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.
C) sololal.
D) sololall.

28
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50) Considere las siguientes proposiciones:

i En los grupos, la menor cantidad de horas dedicadas al estudio de isiandés fue el
mismo.

il. Con certeza, hubo al menos un esiudianie por grupo gue dedicéd exactamente
10 horas de estudio de isiandés.

De elias son verdaderas

A) ambas.
B8) ninguna.
C) soloia l.
D) solola il

51) Considere ias siguienies proposiciones:

L. Al menos un 50% de les estudiantes de la seccién B dedicaron 8 horas o menos
de estudio de islandés.

. El grupo A presenta mayor variabilidad respecto a las horas dedicadas al estudio
del idioma islandés que el grupo C.

De ellas son verdaderas
A) ambas.

B) ninguna.

C) solola L

D) solola Il
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Para responder los items 52 y 53 considere la siguiente informacion:

La siguiente tabla muestra la desviacién estandar, el promedio y la cantidad de articulos
vendidos por los agentes de cuatro sucursales de una empresa en la titima semana:

s | S0l | Dot | S0 3 s
Q 42 3 40
R 49 5 50
W 68 4 42
Y 22 2 30

52) lLa sucursal que presenta menor variabilidad relativa en

corresponde a

A) R
B) Y.
c) Q
D) W.

a venta de articulos

53) De los agentes vendedores dados, el que presenta‘'mejor posicién relativa,con respecto
a los ofros agentes de su correspondiente sucursal pertenece a la

A) R
B) Y
C) Q
D) W

Para responder los items 54, 55 y 56 considere la siguiente informacién:

Considere los siguientes eventos referidos a lanzar al aire tres veces una moneda
costarricense (ambas caras tienen la misma probabilidad de obtenerse):

® Evento A: obtener al azar tres coronas.

e Evento B: obtener al azar tres escudos.

® Evento C: obtener al azar minimo dos coronas.
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54) Considere las siguientes proposiciones:

55)

P(AUB) = 1

P(ANB) =0

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)
D)

ambas.
ninguna.
solofa L.
solo la |l.

Considere las siguientes proposiciones:

Ik

P(AUC) = 1

P(BUC) = 1

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)
D)

ambas.
ninguna.
solola |I.

solo la |l.

Considere las siguienies proposiciones:

P(C °)=P(A)

P(BC) =1-P(A)

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)
D)

ambas.
ninguna.
solo la
solo la II.
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Para responder los items 57 y 58-considere la siguiente informacién:

La siguiente informacion es un resumen sobre el indice de masa corporal (IMC) de los
estudiantes de 4 grupos de undécimo ano:

IMC Normal Alto Bajo
Grupc Hombres | Mujeres { Hombres | Mujeres | Hombres | Mujeres
11 -1 8 3 4 6 1 5
11 -2 6 3 7 4 2 6
11-8 8 4 8 1 5 4
11 -4 8 2 7 5 1 5
Total 28 12 26 16 9 20

57) Para obtener la mayor probabilidad de extraer al azar un hombre con IMC bajo o una
mujer con un IMC alto se debe elegir el grupo 11— __

58)

A) 1
B) 2
C) 3
D) 4

Para obtener la mayor probabilidad de extraer al azar un hombre o una mujer ambos
con IMC normal se debe elegir el grupo 11 —

A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
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Para responder los items 59 y 60 considere la siguiente informacion:

Se lanza un dado de 6 caras con cada una de ellas enumeradas del uno al seis. No se
repiten humeros y cada una de esas caras tiene la misma probabilidad de obtenerse.

59) Considere las siguientes proposiciones referidas a lanzar €l dado una vez:
, . 3
. La probabilidad de obtener un nimero par corresponde a 5

. La probabilidad de que se obtenga un nlimero mayor que cero es uno.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

60) Considere las siguienies proposiciones referidas a lanzar el dado una vez:

l. La probabilidad de obtener un ndmero mayor que siete es cero.

iI. La probabilidad de obtener un nimero impar mayor que dos corresponde a -2—

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola |
D) solola |l
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